ΕΝΤΑΞΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2022-23     Ή    ΑΙΤΗΣΗ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ
Οι  φοιτητές που  ολοκλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους  στην εξεταστική  του Χειμερινού Εξαμήνου 2021-22 ή με την παρουσίαση πτυχιακής ή ολοκλήρωση πρακτικής άσκησης και επιθυμούν:
1. Την ένταξη τους στο Πανεπιστημιακό Τμήμα στο Χειμερινό Εξάμηνο 2022-23 θα πρέπει να συμπληρώσουν και να αποστείλουν το έντυπο ΈΝΤΑΞΗ με το γνήσιο της υπογραφής (σε ΚΕΠ ή Αστυνομικό Τμήμα ή αν διαθέτετε κωδικούς taxis net μπορεί να εκδοθεί, χωρίς να απαιτείται το γνήσιο της υπογραφής, μέσω Gov.gr- έκδοση υπεύθυνης δήλωσης-συμπληρωμένη με το κείμενο του εντύπου ΕΝΤΑΞΗ) στο email της Γραμματείας nursingsecr@upatras.gr με θέμα :ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΧΕ 2022-23-ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ.Η αίτηση ένταξης υποβάλλεται μέσα σε εξήντα (60) ημέρες από την ανάρτηση της βαθμολογίας στο τελευταίο μάθημα (μάθημα, πτυχιακή ή πρακτική-ειδικά για την πτυχιακή και πρακτική θα πρέπει να έχει προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία του/της φοιτητή/ιας για ενημέρωσή του/της  από τη γραμματεία 2610962832,33)  και είναι δυνατόν να ανακληθεί με νέα αίτηση του ενδιαφερομένου που υποβάλλεται το αργότερο έξι (6) μήνες μετά την κατάθεση της αρχικής αίτησης (σύμφωνα με τον Ν. 4610/2019 άρθρο 43, παρ. 5). ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ανακοίνωση αφορά φοιτητές που ολοκληρώνουν τώρα το πρόγραμμα σπουδών του πρώην ΤΕΙ και όχι παλιούς πτυχιούχους.


2.Οι φοιτητές  που πρόκειται να αιτηθούν τη λήψη πτυχίου ΤΕΙ θα πρέπει να συμπληρώσουν
α. ΑΙΤΗΣΗ
β. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 1- η υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει  να έχει το γνήσιο της υπογραφής (σε ΚΕΠ ή Αστυνομικό Τμήμα) ή αν διαθέτετε κωδικούς taxis net μπορεί να εκδοθεί, χωρίς να απαιτείται το γνήσιο της υπογραφής, μέσω
Gov.gr- έκδοση υπεύθυνης δήλωσης-συμπληρωμένη με το κείμενο του εντύπου ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 1. Στην υπεύθυνη δήλωση συμπληρώνετε για την ακαδημαϊκή σας ταυτότητα, την οποία θα πρέπει να καταθέσετε ή να  αποστείλετε ταχυδρομικά στη Γραμματεία.
[bookmark: _GoBack]Στη συνέχεια καταθέτετε στη Γραμματεία τα έντυπα α, β  και την ακαδημαϊκή ταυτότητα ή μπορείτε να αποστείλετε ηλεκτρονικά στο email της Γραμματείας nursingsecr@upatras.gr με θέμα: ΑΙΤΗΣΗ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΤΕΙ-ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ τα έντυπα α, β και να αποστείλετε ταχυδρομικά  την ακαδημαϊκή σας ταυτότητα στη διεύθυνση: Γραμματεία Νοσηλευτικής Πανεπιστημίου Πατρών, Νικ. Γύζη 4, ΤΚ26334, Κουκούλι, Πάτρα.
3.Οι φοιτητές  που πρόκειται να αιτηθούν τη λήψη πτυχίου ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (φοιτητές ένταξης) θα πρέπει να έχουν  κάνει ανανέωση εγγραφής στο τρέχον εξάμηνο και να  συμπληρώσουν:
α. ΑΙΤΗΣΗ
β. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 2-η υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει  να έχει το γνήσιο της υπογραφής (σε ΚΕΠ ή Αστυνομικό Τμήμα) ή αν διαθέτετε κωδικούς taxis net μπορεί να εκδοθεί, χωρίς να απαιτείται το γνήσιο της υπογραφής, μέσω
Gov.gr- έκδοση υπεύθυνης δήλωσης-συμπληρωμένη με το κείμενο του εντύπου ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 2. Στην υπεύθυνη δήλωση συμπληρώνετε για την ακαδημαϊκή σας ταυτότητα, την οποία θα πρέπει να καταθέσετε ή να  αποστείλετε ταχυδρομικά στη Γραμματεία.
γ. ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ
Στη συνέχεια καταθέτετε στη Γραμματεία τα έντυπα α, β, γ και την ακαδημαϊκή ταυτότητα ή μπορείτε να αποστείλετε ηλεκτρονικά στο email της Γραμματείας nursingsecr@upatras.gr με θέμα: ΑΙΤΗΣΗ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ-ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ τα έντυπα α, β, γ και να αποστείλετε ταχυδρομικά  την ακαδημαϊκή σας ταυτότητα στη διεύθυνση: Γραμματεία Νοσηλευτικής Πανεπιστημίου Πατρών, Νικ. Γύζη 4, ΤΚ26334, Κουκούλι, Πάτρα.

Προσοχή :  Πριν γίνει η κατάθεση ή αποστολή της αίτησης για πτυχίο  θα πρέπει να μην υπάρχουν εκκρεμότητες με την Βιβλιοθήκη (τηλ.2610 962821-22-23), τη Σίτιση και τη Στέγαση του Πανεπιστημίου (τηλ.2610369013) καθώς επίσης να έχει κατατεθεί/αποσταλλεί  η ακαδημαϊκή ταυτότητα  στη γραμματεία διαφορετικά  δεν θα είναι δυνατή η διεκπεραίωση της  αίτησης για λήψη πτυχίου.
Οι φοιτητές που  θα δηλώσουν  συμμετοχή  στην επόμενη ορκωμοσία ,μετά το τέλος της εξεταστικής ΕΕ 2021-2022, παρακολουθούν ανακοινώσεις για την ακριβή ημερομηνία ώστε να δηλώσουν τότε συμμετοχή, εφόσον το επιθυμούν, για να μπορέσουν να παραλάβουν το πτυχίο-πάπυρο.


